

І.О. Замкова, О.Й. Вовчок, Д.В. Дзецько

ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ

Всенародне свято вчителів почали відзначати в СРСР із 1965 року. Офіційно День вчителя був закріплений у 1980 році постановою Президії Верховної Ради Радянського Союзу «Про святкові і пам'ятні дати». Завдяки цьому, свято педагогів відзначають й досі в таких країнах, як Латвія, Азербайджан, Білорусія, Україна, Казахстан і Киргизстан. Зараз День вчителя можна назвати одним із найулюбленіших професійних свят у цих країнах. У перший тиждень жовтня громадяни урочисто відзначають День працівників освіти, день, коли навчальні заклади майорять осінніми квітами й розквітають посмішками вихованців та педагогів. Це свято присвячене вчителям, викладачам, деканам і всім, хто вкладає свої сили, щоб передати набутий досвід, вчить бути відданими своїй державі, а, насамперед, виховує справжніх фахівців своєї справи.

Саме плідна, золота осінь вшановує свято мудрості й дарує нам День працівників освіти. 4 жовтня відзначили це свято і в «Європейському університеті». Центр культури та мистецтв зі студентами (переважно першокурсниками) підготували неперевершений святковий концерт. Чарівним вальсом відкрили концертну програму танцювально-спортивний клуб «Діамант» Інституту шоу-бізнесу Європейського університету, після якого з вітальним словом до всіх присутніх звернувся ректор Європейського університету Іван Іванович Тимошенко та привітав працівників із професійним святом.

На святковому концерті прозвучали як сучасні пісні («Посміхнись» від Тетяни Мороз, «Твоя гітара» від вокального дуету Анастасії Мічук і Надії Овчиннікової), так і хіти 70-х років ХХ століття («Ехо кохання» у виконанні Мар'яна Рудака і Юлії Баштової та «Как молоды мы были» від Влада Дениса). Справила враження і пісня «Мне не жаль» у виконанні романтичного тріо Аліни Медведевої, Павла Зорі та Влада Дениса.

Також концерт був насичений танцювальними номерами. Студенти Інституту шоу-бізнесу виконали запальну румбу та захоплюючий джайв. Аліна Фурманова («Міс Європейського університету – 2013») створила атмосферу Далекого Сходу під час виконання белідансу. Але хітом концерту став танець «Чоколате», який подарували вихованці-першокурсники студії сучасного естрадного танцю «ВІКТОР і Я». Дебютувала на святі й університетська команда КВН, якій бажаємо подальшого розвитку та успіхів у їх нелегкій справі – викликати посмішки.

Привітальну хвилю продовжила Студентська рада Європейського університету в особі Мар'яна Рудака, який, після вітальних слів, виконав пісню «Я так хочу до тебе» з репертуару Океану Ельзи.

Пам'ятають про свій рідний університет і випускники. Авторською піснею «Бажаю» привітав викладачів Павло Зоря – випускник Європейського університету 2013 року.

Святковий концерт фесрично закінчився виступом директора Бізнес-коледжу Юрія Вікторовича Сильницького з популярною піснею польського композитора Януша Лясковського «Кольорові ярмарки». Юрій Вікторович прекрасно увійшов в образ, і, завдяки студентам, які допомагали йому, передав настрій справжньої ярмарки.

Учасники та глядачі отримали заряд позитиву та гарного настрою, про що свідчать бурхливі оплески аудиторії, яка не могла стримати емоції та піднялася зі своїх місць, гучно викликаючи «на біс».

Тож, вітаємо всіх із професійним святом! Бажаємо міцного здоров'я, щастя та натхнення!